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Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος στο 
Συνέδριο των Δημοκρατικών
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Δέηση στο συνέδριο του Δημοκρατικού Κόμματος το οποίο 
πραγματοποιήθηκε στο Σικάγο απηύθυνε ο Αρχιεπίσκοπος 
Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος. Κατά το συνέδριο ανακοινώθηκε και 
επίσημα ότι η Κάμαλα Χάρις είναι η υποψήφια της παράταξης 
για την προεδρία στις εκλογές που θα διεξαχθούν την 5η 
Νοεμβρίου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1218
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Αρχιεπίσκοπος+Αμερικής+Ελπιδοφόρος+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Αρχιεπίσκοπος+Αμερικής+Ελπιδοφόρος+


Ο Σεβασμιώτατος προσευχήθηκε ότι ο «Αιώνιος Θεός μας, Πηγή καλοσύνης και 
χάρης… Να επιτρέψει στην υποψήφια για Πρόεδρο των Ηνωμένων Πολιτειών, 
Αντιπρόεδρο Kamala Harris, και τον αντιπρόεδρό της, Κυβερνήτη Tim Walz, να 
επιδιώξουν τα υψηλότερα αξιώματα στη Γη με αγάπη, με ελπίδα και με πίστη στο 
Έθνος μας. Χορηγήστε στους Αντιπροσώπους να συνεργαστούν με τους 
συμπολίτες τους με πνεύμα χαράς και καθήκοντος, αναζητώντας πάντα το 
καλύτερο για τη χώρα μας».

Στην δέησή του, ο Σεβασμιώτατος ζήτησε επίσης «ιδιαίτερες ευλογίες στον 
Πρόεδρο Τζόζεφ Μπάιντεν, την Πρώτη Κυρία Τζιλ Μπάιντεν και όλη την οικογένειά 
τους. Γιατί έχει δώσει μια ζωή υπηρεσίας και θυσίας στον Αμερικανικό Λαό, και 
έχει σταθεί με αρχοντιά και ακεραιότητα στη διεθνή σκηνή για να ηγηθεί στις 
καλύτερες παραδόσεις των Ηνωμένων Πολιτειών».

Μετά τη δέηση του Σεβασμιωτάτου ακολούθησε ομιλία του πρώην Προέδρου των 
ΗΠΑ, Μπαράκ Ομπάμα.

Η επίκληση του Σεβασμιωτάτου στο Εθνικό Συνέδριο των Δημοκρατικών το βράδυ 
της Τρίτης, συνεχίζει τη μακροχρόνια, παραδοσιακή πρόσκληση προς τον 
Αρχιεπίσκοπο Αμερικής να παραστεί σε συνέδρια τόσο των Ρεπουμπλικανικών όσο 
και των Δημοκρατικών κομμάτων πριν από τις προεδρικές εκλογές.
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Δεξίωση για τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής
Επιπλέον, στις 20 Αυγούστου πραγματοποιήθηκε δεξίωση προς τιμήν του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου. Προσκεκλημένοι ήταν ο 
γερουσιαστής Chris Coons, ο Γερουσιαστής Chris Van Hollen, τα μέλη του 
Κογκρέσου John Sarbanes, Ντίνα Τίτους, Κρις Παππάς. η αντικυβερνήτης της 
πολιτείας της Καλιφόρνια Ελένη Κουναλάκη, η πρώην επικεφαλής του Επιτελείου 
της Πρώτης Κυρίας Μισέλ Ομπάμα, Τίνα Τσεν και ο γερουσιαστής της πολιτείας 
της Νέας Υόρκης Μάικ Γιάναρης.

Επιπλέον, στην εκδήλωση έγινε και το σχετικό καλωσόρισμα στην Πρέσβη της 
Ελλάδας στις ΗΠΑ, Αικατερίνη Νάσικα, στον Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας 
στις ΗΠΑ, Ευάγγελος Σάββα. Παρέστησαν, επίσης, εξέχων επιχειρηματίας και 
φιλάνθρωπος Dennis Mehiel, πρόεδρος των Manatos & Manatos Mike Manatos, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Εξαμηλίου κ. Τιμόθεος. και ο π. Άλεξ Καρλούτσος, 



Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου.









Διαβάστε επίσης: 

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος ευχήθηκε ταχεία ανάρρωση στον 
Ντόναλντ Τράμπ

Αρχιεπισκοπή Αμερικής: Η παρουσία του Αρχιεπισκόπου σε κομματικά 
συνέδρια δεν υποδηλώνει προτίμηση
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